YTo y3Hanu?
Yemy Hayuynnuco?

Ypok Ne 39
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OononHu yucna oo 10.




BbiOepute npumepbl ¢ OTBETOM 7.




[MpouuTan BbipaxeHus. Pewun umx.

12 -(3 +6) =

9-(12-6)=
(7 +8)-9 =

11— (10 - 8) =




I'IepeBep,M eaAnHuubl AJNMNHbLI.

3OM 7 CM =

5 CM 6 MM =

S8CM4 MM =

4 0M 2 CM =




Yawka v onrogue ctoaT 80 pyonen. HYawka ctout 50
pyonewn. ¢

KONbKO CTOUT bnroaue?

80 - 50 = 30 (py6.)




aellueBrne. N
KONIbKO CTOSAIT BMecCTe yallka v onrogue?

|—:au.u<a cTounT 60 pybneun, a onrogue Ha 20 pybnen

(60 —20) + 60 =100




- | Tapenka ctouT 20 pybneu, a Kpyxka 30 pyonewn.
- | CKonbko

\V P

20+ 20+ 20+ 30=90

(Pyo-)
Py 90

20 py6. | W()"e"

" 30 py6.






Ha ckonbKo cMm nepumeTp TpeyronbHUKa MeHblue
nepumMmeTpa |
YeTbIPEXYrorfibHMKa, eCrniv AJyIMHa CTOPOHbI KaXXaou .

puUrypbl
4 cm?

Ha 4




Kakoe oqHO U TOXe YNCIIO HYXXHO 3anucaTb B 0be
yacTtu
paBeHCTBa, YTOO OHO CTano BepHbIM.

11 -3 =} - 9







